



Datum: 02.07.2013

Medij: Panonija

Emisija: Vojvodanske vesti 2000

Autori: Redakcija

Teme: Branislav Bugarski; PS za međuregionalnu saradnju i lokalnu samoupravu

Početak

Emisija 02.07.2013 20:00:00

Prilog 02.07.2013 20:04:00

Kraj

02.07.2013 20:30:00

02.07.2013 20:05:53

Trajanje

30:00

1:53

Naslov: Saradnja Vojvodine i Baden-Virtemberga

2149

Spiker:

Predsednik Vlade Vojvodine, dr Bojan Pajtić i pokrajinski sekretar za međuregionalnu saradnju i lokalnu samoupravu, Branislav Bugarski, primili su danas ministra za savezna, evropska i međunarodna pitanja pokrajine Baden-Virtemberg, Petera Fridriha. Sa njim su razgovarali o mogućnostima unapređenja regionalne saradnje Vojvodine i Baden-Virtemberga. Bilo je reči o jačanju odnosa dveju regija, pre svega u oblasti nauke i obrazovanja, odnosno povezivanja univerziteta na zajedničkim projektima.

Reporter:

Ministar Peter Fridrih istakao je da u vreme velikih izazova koji obeležavaju kako prekograničnu, tako i transnacionalnu saradnju. Zajednički naponi regiona mogu da doprinesu bržem razvoju. U podunavskom regionu veliki potencijal vidimo u dualnom obrazovnom sistemu, naveo je Fridrih, dodavši da se kroz programe razmene učenika i studenata koji će steći nova znanja može doći do smanjenja nezaposlenosti. Predsednik Vlade Vojvodine, dr Bojan Pajtić, kazao je da pokrajinska administracija u saradnji sa Novosadskim univerzitetom realizuje niz značajnih međunarodnih naučno-istraživačkih projekata, koji značajno doprinose ekonomskom razvoju naše pokrajine i cele države. Predsednik Pajtić je dodao da je u Vojvodini započela i realizacija programa bilingvalne nastave na srpskom i engleskom jeziku, što će mladima omogućiti bolju perspektivu i dalje obrazovanje i razvoj. Osvrnuvši se na međunarodni i regionalni samit 4 motora Evrope, koji je juče otvoren u Novom Sadu, pokrajinski sekretar za međuregionalnu saradnju i lokalnu samoupravu, Branislav Bugarski, podsetio je da je Pokrajina Vojvodina okružena zemljama koje su u EU, te da Srbija treba da iskoristi tu prednost u procesu evropskih integracija. Na sastanku je razgovarano i o jačanju kapaciteta regionalnih administracija kroz razmenu iskustava i usavršavanje zaposlenih u administraciji. Takođe, pomenute su i mogućnosti za saradnju u energetsom sektoru, odnosno u oblasti skladištenja i proizvodnje energije. Ministar Peter Fridrih zahvalio se Vladi Vojvodine, ovogodišnjem domaćinu skupa 4 motora Evrope, na gostoprimstvu i veoma uspešno organizovanoj konferenciji.